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Szent Miklós napján, vasárnap a szokásosnál is ünnepélyesebben zajlott a nemrégiben megnyílt egyházi lakóotthonban, a 
magyarkanizsai Batthyáneumban a szentmise, hiszen ft. Savelin Zoltán atya jóvoltából, meglepetésként az idős bennlakókhoz 
ellátogatott a Mikulás és az általános iskolás gyermekek közreműködésével egy alkalmi műsort is láthattak ajándékul a beteg, 
ápolásra szoruló embertársaink. Sőt, meglepetés ajándékokat is kapott minden egyes ott lakó idős személy, még az ágyban fek-
vőkhöz is külön bement. Ezt megelőzően a martonosi templomban is járt, ahol énekesek kíséretében szintén ajándékokat osztott 
a gyermekeknek.

Savelin Zoltán elmondta, ezzel egy gyermekkori álma teljesült, hogy továbbadhassa az ajándékozás örömét, és ezáltal ter-
mészetesen az idősek is feleleveníthetik saját gyermekkori élményeiket, hagyományaikat az otthonban is folytathassák kicsit 
összekapcsolva a jelennel. Az otthon dolgozóinak fontos, hogy a lakók ne csak éljék egyhangúan a mindennapjaikat, hanem egy 
boldogabb, családiasabb légkörben éljenek, mintha otthon lennének. A szeretetotthonban ne csak a tábla hirdesse, hanem valóban 
legyen is szeretet.

A szentmise keretében – amit Zoli atya és Csápek József állandó diakónus celebráltak – elhangzott advent üzenete is, hogy ebben 
az időszakban a keresztény emberek várják, ünneplik a kisded Jézus megszületését. A négy adventi vasárnap jelentőségét is méltat-
ták illetve azt, hogy régen e szent időben az emberek rorátéra, hajnali misére siettek már az első harangszó hallatára. Az advent a 
felkészülés ideje is egyben, a lelki felkészülésé. Ilyenkor el kell feledni az elszenvedett sérelmeinket, a haragot, mert nincs értelme 
rossz viszonyban lenni embertársainkkal, különösen hittársainkkal. Karácsonyt ne várja senki haraggal! A keresztény ember lelké-
ben a megbocsátásra kell a hangsúlyt fektetni, mert csak így várhatja boldogan a karácsonyt.

Az adventi időben sok ünnep van még Szent Miklóson kívül, például a Luca-nap, a fény napja a hozzá fűződő hagyományok-
kal – Luca széke faragás, vagy a Luca-búza ültetése, hiszen a búza az életet jelenti, ahogyan télen kiserked, jelzi, a zimankóban 
is van élet. Próbáljunk tehát töltekezni e szent időszakban, elfeledni a sérelmeket és lássuk meg embertársainkban a szeretetet.

Az idén 90. életévét betöltő bácsgyulafalvi Gyömbérné Merkva Erzsébet kezdetektől az otthon lakója, aki megelégedéssel 
szólt új otthonáról és megosztott velünk egy gyermekkori karácsonyi köszöntőt, amit ő nyolcéves korában tanult az akkor már 
nyolcvanéves nénitől.

Angyalhívogató
Gyere, gyere jó angyalka
Mit hoztál kis kosaradba?

Aranydiót, cukorkákat
Sok-sok kicsi gyertyaszálat.
Síró babát, négy trombitát

Hej, de csinos karácsonyfát.
Diós kifl it frissen sütve

A Jézuska az égből küldte.
Köszönjük a Jézuskának

Jó anyánknak, jó apánknak
Nénikénknek, bácsikánknak!
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Szeretet járt a szeretet otthonában


